



10-12 апреля 2015 года в городе Каспийск (республика Дагестан) кузнечанин, студент медицинского колледжа Руслан Бибарсов стал бронзовым призером финального первенства страны по греко-римской борьбе среди спортсменов до 21 года в весовой категории до 120 кг. Руслан вошел в основной состав юниорской сборной команды России, а это ближайший резерв перед Олимпийскими играми.

По словам старшего тренера Павла Лопатинского, в этом возрасте всего трое кузнецких борцов добивались до него такого результата – двое из них покорили затем мировые вершины спорта. Перспективного борца тренируют заслуженные тренеры России - Павел Лопатинский и Владимир Измайлова.